

## Ministério da Educação Universidade Federal do Cariri Conselho Universitário

## PORTARIA № 25, DE 10 DE DEZEMBRO DE 2019

Reconduz João Roberto Pereira dos Santos e designa Daniele Cruz Coelho, para compor o Conselho Universitário, da Universidade Federal do Cariri.

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL

**DO CARIRI**, Ricardo Luiz Lange Ness, no uso da competência que lhe confere o Decreto Presidencial de 31 de maio de 2019, combinado com o inciso II, do art. 24, do Estatuto em vigor na UFCA;

Considerando o Ofício nº 334/2019/NG/PRAE/UFCA, de 09 de dezembro de 2019;

## **RESOLVE:**

Art. 1º Reconduzir João Roberto Pereira dos Santos, para compor o Conselho Universitário, da Universidade Federal do Cariri, como Representante Titular dos(as) Discentes do Ensino de Graduação, em mandato de 01 (um) ano.

Art. 2º Designar Daniele Cruz Coelho, para compor o Conselho Universitário, da Universidade Federal do Cariri, como Representante Suplente dos(as) Discentes do Ensino de Graduação, em mandato de 01 (um) ano, sendo permitida apenas uma recondução.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

(Original Assinada)

RICARDO LUIZ LANGE NESS

Presidente do Conselho Universitário